

Медпомощь станет доступнее

По поручению Евгения Куйвашева в Первоуральске отремонтируют филиал областного противотуберкулезного диспансера

Юлия БАБУШКИНА

В ближайшее время в Первоуральске начнется капремонт филиала Областного клинического медицинского центра фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний, более известного как противотуберкулезный диспансер. Средства в сумме 400 млн рублей выделены из регионального бюджета по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Тубдиспансер в Первоуральске был построен в 1979 году. Площадь здания составляет более 3,5 тысячи квадратных метров. В 2017 году медучреждение пришлось закрыть из-за аварийного состояния инженерных сетей.

В августе 2022 года губернатор Евгений Куйвашев в ходе визита в Первоуральск поддержал идею капремонта здания и поручил Минздраву выделить денежные средства для выполнения работ.

Как сообщает областной департамент информационной политики, ремонтные работы продлятся до первого квартала 2025 года. В тубдиспансере организуют пять участков с плановым количеством посещений от 20 тысяч в год, и детское диспансерное отделение – восемь тысяч посещений в год.

В медучреждении откроются отделение дневного стационара на восемь мест и кабинеты референс-диагностики для пациентов с ВИЧ-инфекцией с подозрением на туберкулез. Также начнут



Капремонт тубдиспансера займет полтора года, первых пациентов обновленное учреждение примет в первом квартале 2025 года

работу два фтизиатрических отделения круглосуточного стационара на 60 мест с одноместными и двухместными палатами-боксами, оснащенными санузелом и душевой. Кроме того, в цокольном этаже здания появится современный пищеблок, где будут готовить еду как для пациентов первоуральского тубдиспансера, так и для медучреждения соседней Ревды.

После капремонта фтизиатрическая медицинская помощь станет более централизованной и доступной для жителей Перво-

уральска: высокоточные исследования врачи начнут проводить в кабинете компьютерной томографии, двух рентгенологических кабинетах, кабинете эндоскопических исследований, клинико-биохимической лаборатории, кабинетах функциональной и ультразвуковой диагностики, сконцентрированных на одной площадке. Из областного центра фтизиопульмонологии в Первоуральск для обследования и лечения жителей будут приезжать онколог, торакальный хирург и пульмонолог.

– Искренне благодарю нашего губернатора Евгения Куйвашева, министра здравоохранения региона **Андрея Карлова** за то, что они прониклись социально значимой проблемой и приняли решение профинансировать ремонт. В сравнении с тем, что было раньше, сейчас мы выйдем на совершенно другой уровень оказания фтизиатрической помощи, – сказала главный врач областного тубдиспансера **Ирина Лихачёва**.

Все бегут

В Свердловской области состоялся самый массовый легкоатлетический забег года

Данил ПАЛИВОДА

В минувшие выходные в Свердловской области прошел традиционный массовый забег «Кросс нации». Его участниками стали жители 78 муниципалитетов региона, а главный старт состоялся в Екатеринбурге.

«Бег – это самая главная составляющая любого вида спорта и залог здоровья. В Свердловской области к мероприятию всегда присоединяется большое количество участников, что не может не радовать. Ведь привлечение жителей региона к здоровому образу жизни соответствует целям федерального проекта «Спорт – норма жизни», – отметил заме-

ститель министра физической культуры и спорта Свердловской области **Сергей Набоких**.

Старт «Кросса нации» в столице Урала традиционно брал начало от площади перед главным учебным корпусом УрФУ. Школьники, студенты горожане – почти 20 тысяч человек приняли участие в забеге в Екатеринбурге. Каждому участнику предоставлялся стартовый и финишный пакеты, где были нагрудный номер, страховка на время забега, а также различные подарки.

В этом году участникам, в зависимости от их возраста, предлагались пять дистанций: от 1 до 12 км. Победители и призеры в каждой возрастной группе выигрывали кубки и медали.



Призер Олимпийских игр Олеся Красномовец бежала «Кросс нации» вместе с домашним питомцем

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

19 сентября

Сергей МЕЛЕХИН

Депутат Законодательного Собрания

20 сентября

Светлана УЧАЙКИНА

Министр культуры Свердловской области

Валентин ЛАППО

Председатель комитета Законодательного Собрания по развитию инфраструктуры и жилищной политике

21 сентября

Роман ТАРАБОРИН

Начальник Управления архивами Свердловской области

Альберт АБЗАЛОВ

Председатель комитета Законодательного Собрания по промышленной, инновационной политике и предпринимательству

Олег БУЛАТОВ

Глава МО «Алапаевское»

22 сентября

Олег ЧЕМЕЗОВ

Вице-губернатор Свердловской области

24 сентября

Александр

ВЫСОКИНСКИЙ

Сенатор Российской Федерации

Алексей

КОРОБЕЙНИКОВ

Депутат Законодательного Собрания

Сергей БОНДАРЕНКО

Глава Новолялинского ГО

ПРАЗДНИКИ

19 сентября

День оружейника

24 сентября

День машиностроителя